TpuroHomeTpuyeckme
ypaBHEHUSA

[TpaKTUKYM MO peLlueHunto u
COCTaBJIEHUIO TPUTOHOMETPUYECKUX
YpPaBHEHUN



Llenn ypoka:

o [1OBTOPUTb OCHOBHbIE POPMYIJibl U
MeToAbl pelleHuns

TPUTOHOMETPUYECKNX YpPaBHEHUMN;

o0 3aKpenuTb YMEHUS N HABbIKU

pelleHnsa TPUroHOMeTpuyecKmnx
YPaBHEHWUMN;




TpuroHomeTpuyeckasa OKpPYy>KHOCTb
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° - . tgX = sinx/cosx
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ctgx=cosx/sinx




YpaBHeHNe cost = a
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1.[MpoBepuThb
ycnoBsue:

la| <1
2.3anuncaTtb obuee

peLleHune
YpaBHEHUSA:



YacTHble crnydyaun ypaBHeHUa cost = a

cost = 1
I
Y| 2
cost =0
cost = -1



YpaBHeHUe sint = a

1. IlIpoBepurs yciaoBue |a | <1
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2. 3anucarp o0Iee peleHne
YPaBHEHMSI:
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YacTHble crnydamn ypaBHeHUa sint = a
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[Tpumepbl pelleHns
TPUTOHOMETPUYECKNX YpaBHEHUN

5 9, 3
2sin~x+sinx-1=0

y=SIX



, 'y |
2sm xXx+3cosx—3=0

i 9 . 2
SINX=1—cos™x



sin 2X + sin x= 0

Sin 2X = 2 Sin X COS X
2sinxcosXx+sinx =20
sinx (2cosx+1)=0




4tgx -3 ctgx =1
ctgx =1/ tg x



SIN” X — 68sInxcosx + Scos x=10




lNepBoe BHMMaHue

Ha ApryMmeHTbl 06paTu.

Ypo06HO K 0ANHAKOBbIM
AprymeHTam nepeunTu.

nsa 3TOoro - roe yrosn
BUuANWDb 24, 4a = 2 *2 a;
a/2; a £ n;
atn/2; (a£p)...-
[To popMyiaM pacnuLlun.



Bropoe BHUMaHue

Ha PYyHKLENN CMOTDIN,
K oagHMM N TeM e QPYHKUNAM
Ctapauncsa nepeunTu.

[na aToro no opmMmysiam
Caenawn nepexoa:
ctg a taa sinZ2d
cos2 a sind a = (sin2 a)?




[TIpmMep He noag4vYnHAeTCH,
PewnTtb HE nony4dvaeTcs,

Torga nonpobyun —
< BbIHOCM »




HeTBepTaqa CTyYNeHb
«[leneHune>»
NpoBepb.

(: cosa, : cos2a)




[Janblwe Haao nepebpaThb

YnoauHbin crnocob
noaobpaThb:

o c*1 = c¢-*(sin2 a + cos? a)
oa=2*aqa/2
o rpaunyeckmnit cnocob




